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GLOBALNI CILJ: 

Osnaženi samozaštitni kapaciteti učenika u odgojno-obrazovnim ustanovama i 
ostalih mladih u Virovitičko-podravskoj županiji u prevenciji ovisnosti i afirmaciji 
zdravlja.

SPECIFIČNI CILJEVI:

1.	 Osnažena međusektorska suradnja 
u prevenciji i suzbijanju ovisnosti 
u Virovitičko-podravskoj županiji 
među zdravstvenim ustanovama, 
odgojno-obrazovnim ustanovama 
i organizacijama civilnog društva u 
Virovitičko-podravskoj županiji 

2.	 Specifično educirani mladi o 
rizicima pušenja i prednostima 
nepušenja kroz izradu publikacije 
za mlade „Ja sam iz razreda 
nepušača - kako se ne izgubiti 
u duhanskome dimu“ i plakata 
„Kako se ne izgubiti u duhanskome 
dimu“ te kroz provedbu edukacija u 
odgojno-obrazovnim ustanovama

3.	 Učenici motivirani za nepušenje 
ili prestanak pušenja te osnaženi 
učenici 2. razreda srednjih škola 
u tome da ostvare status razreda 
nepušača (u kojima niti jedan 
učenik ne puši)

4.	 Mladi osnaženi u pristupu 
kvalitetnijem provođenju 
slobodnog vremena odabirom 
socijalno prihvatljivih i njihovoj dobi 
primjerenih sadržaja u slobodno 
vrijeme

5.	 Mladi motivirani afirmirati zdrave 
stilove življenja i volontirati 
zajedničkom interaktivnom 
izradom 12. izdanja vodiča za 
mlade „Iskoristi dan u Virovitičko- 
-podravskoj županiji“ (nastavak 
aktivnosti iz projekta u projekt) 

Ciljevi projekta
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SIJEČANJ I VELJAČA 2020.

•	 Priprema  provoditelja i partnera 
za ostvarivanje tehničkih, 
logističkih i organizacijskih 
preduvjeta za provedbu 
projektnih aktivnosti

VELJAČA 2020.

•	 Obilježen Hrvatski dan 
nepušenja - Dan bez duhanskog 
dima, 26. veljače 2020.

	 Zavod za javno zdravstvo „Sveti 
Rok“ Virovitičko-podravske 
županije (dalje u tekstu provoditelj) 
organizirao je Dan otvorenih vrata 
te pozvao odgojno-obrazovne 
ustanove da se uključe u ovu 
javnozdravstvenu akciju. Posebnim 
uređajem građani su imali 
priliku besplatno izmjeriti razinu 
ugljičnog monoksida u izdahu. 
Ova je aktivnost provedena kako 
bi se javnost senzibilizirala za 
problematiku pušenja, a time 
se posredno doprinosi i boljoj 
vidljivosti projekta u zajednici.

OŽUJAK 2020.

•	 Nabavka prvoga dijela potrebne 
informatičke opreme

	 Oprema će se po potrebi koristiti  
u terenskom edukativno- 
-informativnom radu mikro timova 
u školama.

TRAVANJ 2020.

•	 Prilagodba tehničkih, logističkih 
i organizacijskih aspekata u 
provedbi projektnih aktivnosti 
novonastalim uvjetima u 
pandemiji koronavirusa 
(reorganizacija aktivnosti)

	 Zbog novonastalih i nepredvidivih 
okolnosti povezanih s pandemijom 
koronavirusa i prekida učioničke 
nastave (nedostupnost učenika 
u školama), pojedine projektne 
aktivnosti predviđene za 
provedbu u prvom dijelu projekta 
prolongirane su za provedbu u 
drugom dijelu projekta.

SVIBANJ 2020.

•	 Nabavka drugoga dijela potrebne 
informatičke opreme

•	 Obilježen Svjetski dan nepušenja 
u Virovitičko-podravskoj županiji, 
29. svibnja 2020. 

	 Zbog izvanredne situacije 
uzrokovane rizikom od zaraze 
koronavirusom, akcija povodom 
Svjetskog dana nepušenja pod 
nazivom „Udahni život zdravim 
plućima“ održana je u Virovitici na 
javnom prostoru ispred Gradske 
knjižnice i čitaonice uz pridržavanje 
svih važnih epidemioloških mjera 
predostrožnosti. Ususret Svjetskom 
danu nepušenja zainteresiranim 
građanima objašnjavani su rizici 

Tijek provedbe aktivnosti
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pušenja i prednosti nepušenja 
za zdravlje, a podijeljeni su i 
prigodni edukativni letci kako bi 
ustrajali u brizi za svoje zdravlje. 
Nastavljena je suradnja s Klubom za 
ekspedicionizam i sport iz Virovitice 
uručivanjem biciklističkih dresova s 
natpisima koji promoviraju zdravlje 
i nepušenje. I ova je aktivnost 
provedena kako bi se javnost 
senzibilizirala za problematiku 
pušenja, što posredno doprinosi i 
boljoj vidljivosti projekta u zajednici.

LIPANJ 2020.

•	 Koncipiranje publikacije „Ja sam 
iz razreda nepušača - kako se ne 
izgubiti u duhanskome dimu“

	 Ova je publikacija namijenjena i 
bit će podijeljena svim učenicima 

u ciljanoj populaciji 7. i 8. razreda 
osnovnih škola te 1. i 2. razreda 
srednjih škola u Virovitičko- 
-podravskoj županiji, a kao dio 
edukativno-informativnih aktivnosti 
mikro timova koji će provoditi 
specifičnu edukaciju učenika.

•	 Koordiniranje suradnika i pisanje 
tekstova za publikaciju „Ja sam 
iz razreda nepušača - kako se ne 
izgubiti u duhanskome dimu“

	 U pisanju tekstova za publikaciju 
sudjeluju stručnjaci koji se bave 
rizičnim ponašanjima mladih 
(socijalna pedagoginja, pedagoginja, 
psiholog i liječnik epidemiolog).

SRPANJ 2020.

•	 Lektoriranje i recenziranje 
publikacije „Ja sam iz razreda 
nepušača - kako se ne izgubiti u 
duhanskome dimu“

	 Publikaciju je recenzirala 
liječnica specijalistica psihijatrije 
s dugogodišnjim iskustvom u 
prevenciji i suzbijanju ovisnosti, a 
lektorirala stručnjakinja za književni 
hrvatski jezik.

•	 Grafičko oblikovanje i priprema 
za tisak plakata za škole „Kako se 
ne izgubiti u duhanskome dimu“

	 Plakat će u uobičajenom B1 
formatu biti u svakoj školi u 
Virovitičko-podravskoj županiji 
tijekom provedbe projektnih 
aktivnosti, ali će i nakon toga ostati 
u školama kao dodana vrijednost 
prevenciji.
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•	 Nabavka analizatora ugljičnog 
monoksida u izdahu za kontrolu 
pušenja učenika  
(Pico Smokelyzer)

	 Uređaj mjeri i na jednostavan 
način prikazuje razinu ugljičnog 
monoksida u izdahu i time daje 
uvid u koncentraciju ove tvari koja 
je nusprodukt pušenja duhanskih 
proizvoda. Uređajem se planiralo 
kontrolirati pušenje učenika u 
razredima koji  
ostvaruju status  
nepušača.

KOLOVOZ 2020.

•	 Grafička priprema publikacije  
„Ja sam iz razreda nepušača - kako 
se ne izgubiti u duhanskome 
dimu“

RUJAN 2020.

•	 Tisak plakata za škole „Kako se 
ne izgubiti u duhanskome dimu“

	

•	 Tisak publikacije „Ja sam iz 
razreda nepušača - kako se ne 
izgubiti u duhanskome dimu“ 

	

•	 Izrada evaluacijskih 
instrumenata 

	 Instrumente za evaluaciju procesa 
i ishoda izradio je profesor 
psihologije s dugogodišnjim 
iskustvom u preventivnim 
aktivnostima.

•	 Stručni skup dionika u projektu, 
23. rujna 2020. godine

	 U prostoru provoditelja održan je 
koordinativni skup s dionicima u 
provedbi edukacija po školama 
(s partnerskom organizacijom 
Udrugom „Veranda“, suradnicima 
voditeljima školskih preventivnih 
programa i članovima savjeta 
mladih). Dogovoren je tijek 
aktivnosti koje će se provoditi u 
školama.
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•	 Distribucija plakata za škole „Kako 
se ne izgubiti u duhanskome 
dimu“ i publikacije za učenike „Ja 
sam iz razreda nepušača - kako se 
ne izgubiti u duhanskome dimu“ 

RUJAN, LISTOPAD I STUDENI 2020.

•	 Edukativno-informativni rad 
educiranih mikro timova u 
školama (edukacija učenika)

	 Partnerska organizacija je u suradnji 
sa školama koordinirala aktivnosti 
mikro timova (do tri člana) iz 
redova partnera, suradnika iz 
savjeta mladih te voditelja školskih 
preventivnih programa u svakoj 
pojedinoj školi. U provedbu se 
uključilo oko 85 % svih škola u 
Virovitičko-podravskoj županiji.
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•	 Supervizija aktivnosti mikro 
timova u školama

	 Superviziju su provodili supervizori, 
stručnjaci u području prevencije 
ispred provoditelja projekta. 

STUDENI 2020.

•	 Javni poziv za sudjelovanje u 
izradi 12. izdanja vodiča „Iskoristi 
dan u Virovitičko-podravskoj 
županiji“, objavljen 28.  
listopada 2020.

	 Ovim javnim pozivom pozvana je 
zainteresirana javnost u Virovitičko- 
-podravskoj županiji da sudjeluje u 
predlaganju sadržaja za izmjene i 
dopune vodiča.

•	 Ažuriranje, lektura i stručna 
recenzija 12. izdanja vodiča 
„Iskoristi dan u Virovitičko- 
-podravskoj županiji“

	 U ažuriranju vodiča sudjeluju 
autori prethodnih izdanja vodiča 
(pedagoginja, psiholog i liječnik 
epidemiolog), vodič je recenzirao 
sveučilišni profesor iz područja 
društvenih znanosti, a lektorirala ga 
je stručnjakinja za hrvatski jezik.

•	 Grafičko oblikovanje i priprema za 
tisak 12. izdanja vodiča „Iskoristi 
dan u Virovitičko-podravskoj 
županiji“

•	 Analiza evaluacije provedenih 
aktivnosti

	 Rezultati evaluacijske analize 
prikazani su dalje u ovoj publikaciji u 
poglavlju o evaluaciji.

PROSINAC 2020.

•	 Izrada motivacijskih poklona za 
učenike iz razreda nepušača 

	 U svrhu nagrađivanja i motiviranja 
učenika u razrednim odjelima u 
kojima niti jedan učenik ne puši 
izrađene su USB memorijske 
kartice s nazivom projekta i 
afirmativnom porukom za učenike. 
Na njima je snimljena i publikacija 
„Ja sam iz razreda nepušača - kako 
se ne izgubiti u duhanskome 
dimu“ kako bi ju učenici mogli 
koristiti i u elektroničkom obliku 
te razmjenjivati u virtualnom 
medijskom prostoru, čime se 
postiže dodana vrijednost u 
afirmaciji nepušenja kao oblika 
poželjnog ponašanja mladih.

•	 Tisak 12. izdanja vodiča „Iskoristi 
dan u Virovitičko-podravskoj 
županiji“

	 Zbog izvanredne situacije 
uzrokovane pandemijom 
koronavirusa zbog koje se pri kraju 
provedbe projekta nastava održavala 
on-line, vodič će učenicima biti 
podijeljen kada se nastavi izvoditi 
učionička nastava i kada učenici 
budu u svojim školama.	
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Evaluacija procesa i ishoda provedena je:
•	 supervizijom preventivnih aktivnosti u školama,
•	 evaluacijom skupa za dionike u projektu,
•	 evaluacijom edukacije učenika,
•	 unutarnjom sumativnom evaluacijom i
•	 vanjskom evaluacijom projekta.

1.	 Rezultati supervizije preventivnih aktivnosti u školama
	 Supervizijom su evaluirane provedene edukativne aktivnosti mikro timova 

u školama, a ujedno je osigurana i stručna pomoć te podrška timovima 
edukatora u školama. Superviziju su proveli supervizori provoditelja (psiholog 
i liječnik epidemiolog) na prethodno planiranom uzorku od približno 20 % 
škola, vodeći računa da budu zastupljene i osnovne i srednje škole kao i 
teritorijalna rasprostranjenost škola po županiji. Rezultat supervizije je taj da 
je učenicima u školama bio usmjeren primjereni set preventivnih aktivnosti 
provedenih po principu vršnjačke edukacije i od strane prethodno educiranih 
timova edukatora.

2.	 Rezultati evaluacije skupa za sudionike od 23. rujna 2020.
	 Na skali od 1 do 5 ocjenama kao u školi sudionici su ocjenjivali sljedeće 

elemente skupa, a izražena je prosječna ocjena (M) procjena za N=18 
ispitanika. Sasvim dolje su navedeni prijedlozi i/ili primjedbe sudionika.

•	 Vanjska evaluacija projekta
	 Vanjsku je evaluaciju provodio, kao 

i prethodnih godina, sveučilišni 
profesor, stručnjak za metodologiju 
društvenih i srodnih istraživanja i 
projekata iz Instituta društvenih 
znanosti „Ivo Pilar“ u Zagrebu.

•	 Izrada završne publikacije o 
projektu (pisanje, lektoriranje 
i recenziranje publikacije te 
grafičko oblikovanje i tisak)

	 Na kraju provedbe projektnih 
aktivnosti izrađena je ova završna 
publikacija o projektu. Podaci o 
autorima, recenzentu i lektoru 
nalaze se u impresumu publikacije.

Evaluacija projektnih aktivnosti

M
Potreba edukacije o pušenju i rizičnim ponašanjima mladih 4,72
Organizacija edukacije 4,89
Količina dobivenih informacija u edukaciji 4,83
Razumljivost predavača 4,94
Zanimljivost predavača 4,94
Korisnost saznanja dobivenih u edukaciji za budući rad 4,89
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	 Sudionici su imali samo jedan prijedlog, i to da im se u što kraćem roku 
proslijedi informaciju tko će biti članovi timova koji će provoditi edukaciju 
učenika u pojedinoj školi.

3.	 Rezultati evaluacije edukacije učenika po školama provedene od rujna 
do studenoga 2020.

	 Na skali od 1 do 5 ocjenama kao u školi učenici su ocjenjivali dolje navedene 
elemente edukacija u kojima su sudjelovali u svojim školama. Upisane su 
korigirane zajedničke aritmetičke sredine (srednje vrijednosti označene s Mkor) 
procjena svih ispitanih učenika, i to za svaku procjenjivanu kategoriju (dolje). 
Upisan je i ukupan broj učenika iz 23 škole koji su procjenjivali pojedinu 
kategoriju (Nsum). Prijedlozi i primjedbe učenika navedeni su sasvim dolje, 
skraćeno. Evaluacijski listići koje su učenici ispunjavali čuvaju se dvije godine u 
svakoj pojedinoj školi.

Prijedlozi ili primjedbe učenika (u skraćenom obliku):
•	 da predavanja budu uživo (ne on-line), dovoljno je korisnih informacija, da 

učenici više sudjeluju, potrebno je više informacija, previše je informacija koje 
se mogu vidjeti i na internetu, teško je utjecati na pušače, potrebno je više 
edukacija, potrebno je da se učenici više trude, potrebna su predavanja i o 
drugim ovisnostima, uključiti i roditelje, pohvala zbog uključivanja sudionika 
koji su izvan škole, uvrstiti i videozapise, potrebno je više radionica, potrebno 
je više informacija o štetnosti pušenja za zdravlje, potrebno je više digitalnih 
sadržaja, više rada u grupama.

Učenici su prije provedbe edukacije ispunjavali predtest, a nakon provedbe posttest. 
Pitanja su se odnosila na informacije o štetnosti pušenja i prednosti nepušenja. 
Nalazi pokazuju da je puno informacija o štetnosti pušenja dobilo 47,91 % ispitanih 
učenika nakon edukacije u odnosu na 33,35 % učenika prije edukacije, a 42,70 % 
ispitanih učenika smatra da je dobilo puno informacija i o prednostima nepušenja 
nakon edukacije u odnosu na 27,99 % ispitanih učenika su to smatrali prije edukacije. 
Gotovo polovina ispitanih učenika tvrdi da im ove informacije mnogo pomažu, a 
samo manje od 10 % da im nimalo ne pomažu. Više od polovine ispitanih učenika 
tvrdi da ih takve informacije ohrabruju u odupiranju ovom rizičnom ponašanju, a 
samo oko 10 % njih smatra da ih nimalo ne ohrabruju. Gotovo polovina ispitanih 
učenika tvrdi da im je edukacija jako korisna, a manje od 10 % da im nimalo ne koristi.

Nsum Mkor

Organizacija edukacije u školi 1368 4,34
Količina dobivenih informacija u edukaciji 1373 4,41
Razumljivost predavača 1362 4,51
Zanimljivost predavača 1357 4,19
Korisnost saznanja dobivenih u edukaciji za učenike 1373 4,28
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1 2 3 4 5* M=4,68
u potpunosti sam zadovoljna/zadovoljanuopće nisam zadovoljna/zadovoljan                                                                   

4.	 Rezultati unutarnje sumativne evaluacije provedene nakon završenih 
edukativnih aktivnosti u školama

	 Po završetku aktivnosti u školama, sudionici iz škola evaluirali su provedene 
aktivnosti (unutarnja sumativna evaluacija). Evaluatori su bili voditelji školskih 
preventivnih programa koji su organizirali i  provodili aktivnosti u svojim 
školama. Analiza njihovih procjena pokazuje sljedeće:

	 •  Općenito zadovoljstvo sudjelovanjem u projektu  
    (srednja vrijednost procjena, N=13):

•	 Na skali od 1 do 5 ocjenama kao u školi procijenjeno je dolje navedeno 
(srednja vrijednost procjena, N=18):

N
Suradnja sa Zavodom za javno zdravstvo (provoditeljem projekta) 5,0
Suradnja s Udrugom „Veranda“ (partnerom u projektu) 4,68
Moj osobni doprinos ciljevima projekta 4,84
Motivacija učenika za sudjelovanjem u projektnim aktivnostima 4,42
Zainteresiranost ravnatelja škole za međusektorsku suradnju u prevenciji 4,79
Korist od iskustva u provedbi projekta za moj budući rad u prevenciji 4,84

•	 Distribucija odgovora na pitanje bi li bilo korisno nastaviti međusektorsku 
suradnju u prevenciji  ostalih rizičnih ponašanja mladih (postotci, N=18)?

	 a)	 da, sigurno bi bilo korisno (100 %)
	 b)	 možda bi bilo korisno
	 c)	 ne, to ne bi bilo korisno

•	 Distribucija odgovora na pitanje je li naknada predviđena ugovorom o suradnji 
primjerena opsegu poslova (postotci, N=18)?

	 DA (100 %)            
NE

•	 Prijedlozi ili primjedbe, skraćeno:
	 - poželjan dulji rok za provedbu aktivnosti u školi
	 - suradnja je na visokoj razini
	 - teškoće su bile u radu s učenicima zbog pandemije koronavirusa
	 - koristan projekt, šteta što je u vrijeme pandemije koronavirusa
	 - ugodna suradnja s dionicima u projektu
	 - zadovoljstvo projektom kao doprinosom prevenciji ovisnosti
	 - veliko zadovoljstvo voditeljem projekta, nezadovoljstvo suradnjom s partnerom
	 - učenicima korisno i zanimljivo, voditeljima ŠPP-a u školama novo iskustvo
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5.	 Izvadak iz vanjske evaluacije na kraju projekta
	 (…) Iz izloženog pregleda ključnih projektnih aktivnosti vidljivo je kako je 

u projektnoj godini osmišljen i proveden značajan broj aktivnosti te da su 
sve one sinergijski osmišljene kako bi se povećali učinci ostvarenja kako 
specifičnih tako i ukupnog cilja projekta. (…) U okviru vlastite interne evalucije 
projektnih aktivnosti, nositelji su organizirali i proveli evaluaciju pojedinih 
projektnih aktivnosti, na način da su korištenjem unaprijed pripremljenog 
obrasca za evaluaciju od sudionika tražili procjenu kvalitete te povratne 
informacije. 

	 Točnije, unutar rigoroznog plana projektnih aktivnosti nositelji projekta su 
predvidjeli kako će se ukupna evaluacija projektnih aktivnosti i ishoda projekta 
obaviti višedimenzionalno. (…) Sagledavajući sve dostupne informacije, 
mišljenja sam da su projektne aktivnosti provedene na visokoj razini te su 
na tragu postavljenih projektnih očekivanja. U pogledu ostvarenja općeg 
cilja projekta, provedene aktivnosti su predstavljale znanstveno utemeljen, 
stručno relevantan i provedbeno učinkovit put ka jačanju samozaštitnih 
kapaciteta učenika u odgojno-obrazovnim ustanovama, kao i značajnog broja 
ostalih mladih u Virovitičko-podravskoj županiji u prevenciji ovisnosti te u 
aktivnostima kojima je u središtu afirmacija zdravlja. Osim jasnih pokazatelja u 
uspješnoj provedbi pojedinih aspekata projekta, iz svih dostupnih informacija 
vidljivo je kako je Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske 
županije u 2020. godini, obilježenoj vrlo kompleksnom i izazovnom 
javnozdravstvenom situacijom, održao vrlo visok i iznimno kvalitetan tempo 
aktivnosti u području afirmacije zdravlja mladih te prevenciji ovisnosti djece i 
mladih. (…)

Zagreb, 14. prosinca 2020.
Prof. dr. sc. Josip Burušić 

Udruga za pomoć mladima Virovitičko podravske županije "Veranda" kao 
partnerska organizacija u projektu sudjelovala je u koordinaciji mikro timova za 
provedbu aktivnosti u školama te su članice ove Udruge i same sudjelovale u 
timskom radu u školama.

Aktivnosti partnera
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Slijedom specifičnih ciljeva projekta u 2020. godini provedenim je aktivnostima 
postignuto: 

Zaključno o ostvarenim ciljevima projekta

1.	 Osnažena je međusektorska 
suradnja u prevenciji i suzbijanju 
ovisnosti u Virovitičko-podravskoj 
županiji među zdravstvenim 
ustanovama, odgojno-obrazovnim 
ustanovama i organizacijama 
civilnog društva.

2.	 Specifično su educirani 
mladi o rizicima pušenja i 
prednostima nepušenja kroz 
izradu publikacije za mlade „Ja 
sam iz razreda nepušača - kako 
se ne izgubiti u duhanskome 
dimu“ i plakata „Kako se ne 
izgubiti u duhanskome dimu“ 
te kroz provedbu edukacija u 
odgojno-obrazovnim ustanovama 
(obuhvaćeno je oko 70 % učenika 
u ciljanoj populaciji i oko 85 % 
svih škola u Virovitičko-podravskoj 
županiji).

3.	 Učenici su motivirani za ustrajanje 
u nepušenju ili za prestanak 
pušenja te su osnaženi učenici  
2. razreda srednjih škola u 
tome da ostvare status razreda 
nepušača (u kojima niti jedan 
učenik ne puši).

4.	 Mladi su dodatno osnaženi u 
pristupu kvalitetnijem provođenju 
slobodnog vremena odabirom 
socijalno prihvatljivih i njihovoj 
dobi primjerenih sadržaja u 
slobodno vrijeme.

5.	 Mladi su motivirani afirmirati 
zdrave stilove življenja i volontirati 
u aktivnostima sa zajedničkim 
ciljem što je postignuto 
zajedničkom izradom 12. izdanja 
vodiča za mlade „Iskoristi dan u 
Virovitičko-podravskoj županiji“ 
(ovim se vodičem već godinama 
osigurava i nastavak aktivnosti iz 
projekta u projekt).

Sve navedeno rezultiralo je osnaživanjem samozaštitnih kapaciteta učenika 
u odgojno-obrazovnim ustanovama i ostalih mladih u Virovitičko-podravskoj 
županiji u prevenciji ovisnosti i afirmaciji zdravlja. Na taj način su postignuti 
željeni i očekivani preventivni i zaštitni učinci projekta u cjelini.
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Izvadak iz stručne recenzije publikacije
Projektna publikacija (…) na sažet 
i koncizan način prikazuje ključne 
projektne aktivnosti koje su u 
2020. godini realizirane u okviru 
projekta koji provodi Zavod za javno 
zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-
podravske županije, a koji vremenski 
obuhvaća vremensko trajanje kroz 
2020. godinu. (…) Ova projektna 
publikacija sastoji se od planiranja 
projektnih aktivnosti, provedbe 
projektnih aktivnosti te aktivnosti 
na pripremanju i izradi planiranih 
publikacija koje su nastale kao 
rezultat projektnih aktivnosti. 
Značajan dio publikacije odnosi se na 
detaljan prikaz planiranih i realiziranih 
edukacijskih aktivnosti koje se članovi 
projektnog tima održali s različitim 
ciljnim grupama obuhvaćenim 
projektom. Tome svakako treba 
pridružiti i aktivnosti osmišljavanja i 
provedbe supervizijskih aktivnosti, 
usmjerenih na osiguranje i podizanje 
kvalitete ukupnih i specifičnih 

projektnih aktivnosti, kao i aktivnosti 
usmjerene na planiranje i provedbu 
evaluacijskih aktivnosti. (…) Projektna 
publikacija u 2020. godini je 
pisana jasno, vrlo pregledno te 
služi ostvarenju svrhe zbog koje 
se priređuje – zainteresiranim 
čitateljima prikazati na koji način 
su tekle projektne aktivnosti, kojim 
ciljevima su bile usmjerene konkretne 
projektne aktivnosti te na koji 
način je projekt doživljen od strane 
korisnika projekta. 

Zagreb, 14. prosinca 2020.
Prof. dr. sc. Josip Burušić





Projekt

„Nepušenjem protiv ovisnosti  
- ja sam iz razreda nepušača“

(provedba u 2020. godini)

Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ 
Virovitičko-podravske županije


